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[1o 4aHHBbIM aHanmM3a pacTBOP COAEPXKUT crieayoLlme UOHbI B CIieayrLwmx KonmyecTaax.
BbinonHaeTcs nu ycriosue aMeKTPOHEUTpanbLHOCTU Ana 3T1oro pacrteopa? [lpueeoute
HeobxoauMble pacdeTbl. Kakue euwé MoHbl MOryT MpPUCYTCTBOBATb B pacTBOpE, €Criu
N3BECTHO, YTO (beHondTanenH B HEM OKpaLLIMBAETCA B ManunHOBbLIW LUBET? PaccuutanTte nx
KOHUeHTpauuto (B Mr/n). Kakne BelecTsa Mornmn ObiTb B3ATbI OS5 MPUTOTOBNEHNS 3TOMO
pacTtBopa?

K 10 mn pacTtBopa gobasunu 20 M1 pacTBopa a3oTHOKUCIIOro cepebpa ¢ KoHUeHTpaunemn
NOHOR cenafna 270 mr/n RBeiumcninte Maccy ncanka kaTankiia py 3TOM BbINager.

KoHueHTpauusa, mr/n

Na* 80.5 0,
K* 117.0 HeT...
cr 106.5

NO,’ 155.0
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1) BbinonHdaeTca nm ycrioBue anekTpoHenTpanbHOCTU Ans 3Toro pacrteopa? llpuesegurte
HeobXxoanMble pacyeThl.

2) Kakume elle WOHbl MOryT MPUCYTCTBOBaTb B pacTBOpe, €Cnn WU3BECTHO, 4TO
doeHondTanenH B HeM OKpalLlMBaeTCHd B ManMHOBbLIN LIBET?

3) Paccuutante ux KoHueHTpauuo (B mr/n). Kakue BewectBa mMornm 6bITb B3ATbI Ans
NPUroToBIEHNSA 3TOr0 pacTeopa??

1) K 10 mn pactBopa pobasunm 20 MST pacTBopa as3OTHOKUCNONoO cepebpa c
KOHLIEHTpaunen noHoB cepebpa 270 mr/n. Beluncnmte maccy ocagka, KOToOpbin Npu

AN"T"/7ARA ™I 1M/ FmAT™

Na* 80.5
K* 117.0
Cr 106.5

NO, 155.0
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1) BbinonHdaeTca nm ycrioBue anekTpoHenTpanbHOCTU Ans 3Toro pacrteopa? llpuesegurte
HeobXxoanMble pacyeThl.

Na* 80.5
K* 117.0
Cr 106.5

NO,’ 155.0
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1) BbinonHdaeTca nm ycrioBue anekTpoHenTpanbHOCTU Ans 3Toro pacrteopa? llpuesegurte
HeobXxoanMble pacyeThl.

Na* 80.5

K* 117.0
CI 106.5
NO, 155.0
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KonunyecTBa

KoHueHTpauus,

cr 106.5 35.5 @
NO." 155.0 62 7.
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Kakve euwe WnoHbI MOTyT npucyTCTBOBaTb B pacTtBope, €Clin WU3BECTHO, 4TO

doeHondTanenH B HEM OKpalUMBaETCH B LBeT?
+
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)) Kakve eweé WoHbl MOryT MpPUCYTCTBOBATb B pPacTBOPE, €CNM W3BECTHO, MTO
deHondTanenH B HeM oKpaLUMBaETCS B VAl MHOBLIV LIBET?

Konun4yectBa
KoHueHTpauus, ,

cr 106.5 35.5 3
NO,’ 155.0 62 2.5
OH’ 17.0 17 1

3) Paccuutante NX
KOHUEHTpauuo (B mr/n).
Kakne Bewectsa MoOrnum
ObITb B3AThbl ans
NPUrOTOBNEHUS 9TOro
pacTeopa?
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4. K 10 mn pactBopa pfobasunu 20 M pactBopa as30THOKMCIONo cepebpa c
KOHUEeHTpaunen noHoB cepebpa 270 mr/n. Beluncnute maccy ocagka, KOTopbIn npu
9TOM BbliNnager.
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4. K 10 mn pactBopa pfobasunu 20 M pactBopa as30THOKMCIONo cepebpa c
KOHLIEHTpaunen noHoB cepebpa 270 mr/n. Belumcnute maccy ocagka, KOTOpbIA Mpu

Mr/J BellecTBa, MOJ1b
Na* 23 3.5

AgNO, + NaOH + NaNO, + KCI [ 80.5 :
K* 117.0 39 3
CI 106.5 35.5 3
+ +
AgNO3 KCI L) AgCl |<NO3 NO,’ 155.0 62 2.5
OH" 17.0 17 1

Myg =V * Cyy = 20 * 270 = 5400
m 5400

v Vgg ) ?0_ ggsz e
Vo=, 355 069 =30mom Vag = Ver = 30 MOJb = Vg
Vager = =>m=v*M=30%133.5
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